

今日上海
晴转多云 28~38℃
偏南风 4~5级

2025年7月5日
星期六
乙巳年六月十一
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平委托中组部负责同志 向游本昌转达勉励和问候

近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托中央组织部负责同志向国家话剧院一级演员游本昌转达勉励和问候。

习近平表示,得知你在92岁高龄加入中国共产党,我对此感到高兴。你有一颗炙热的向党之心,令人感动。希望你发挥党员先锋模范作用,带动更多文艺工作者为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设文化强国贡献力量。顺祝身体健康、生活幸福!

据新华社电

习近平总书记致全国青联十四届全委会、全国学联二十八大的重要贺信和党中央致词在上海各级青联委员中引发热烈反响

凝聚青春力量 共绘奋进蓝图

03

上海之夏 好戏开场

2025“上海之夏”国际消费季开幕

邀请全球游客相聚 上海体验上海

02



首届上海之夏
国际动漫月昨启动

漫动City High翻一夏

首届上海之夏国际动漫月系列活动4日起开启,预计今夏将吸引海内外参观者及消费者超百万人次。作为国际动漫月主要活动,第二十届中国国际动漫游戏博览会昨天率先登场。为期三天的博览会吸引来自亚洲、欧洲和拉丁美洲等近10个国家和地区的480家参展方参展。此外,此次国际动漫月期间,将实现中国国际动漫游戏博览会、哔哩哔哩线下嘉年华和中国国际数码互动娱乐展览会三大动漫展会联动,于7月4日至8月上旬在上海掀起动漫文化“狂欢”。

05

人们在“中国国际动漫游戏博览会”现场体验卡牌游戏。
青年报记者 常鑫 摄

上海金山区成立全国首个数字游民团支部

打造新兴领域青年人才入乡创新实践新样板

7月4日,全国首个数字游民团支部——共青团上海漕泾数字游民支部委员会在上海市金山区漕泾数字游民国际村正式成立,成为凝聚、引领和服务数字游民这一新兴领域青年群体的组织阵地。这一举措也是探索“青创入乡”助力乡村振兴,打造青春样板格,助力镇域高质量发展的创新实践。

数字游民是指那些依靠现代信息技术和互联网进行远程工作的人。他们能够在任何有网络连接的地方工作,常常选择在咖啡馆、图书馆或酒店等场所办公。去年8月,上海市金山区以全国青年发展型城市建设试点为契机,正式开启了漕泾数字游民国际村。数字游民们在这里享受着边工作、边度假、边学

习、边生活、边创业、边交友的“六边形”生活场景。

据介绍,新成立的漕泾数字游民团支部为数字游民群体打造集政策咨询、社群链接、能力提升、乡创实践于一体的综合服务平台,持续增强新兴领域青年的获得感、幸福感和安全感。

青年报记者 陈嘉音